



United Nations
Environment
Programme



Distr.
GENERAL

UNEP/GC/90/Corr.1
6 May 1977

Original: ENGLISH



GOVERNING COUNCIL
Fifth session
Nairobi, 9-25 May 1977
Item 7 of the provisional agenda

THE ENVIRONMENT PROGRAMME
(LEVELS ONE, TWO AND THREE)

Report of the Executive Director

Corrigendum

Page x

Correct the first two cross-references under A: EARTHWATCH to read (paragraphs 11-18) and (paragraphs 28-33)

Page 2, footnote 3

Amend the second sentence to read Subsequent developments will be reported in document UNEP/GC/90/Add.1

Page 3, paragraph 5

Replace the last sentence by Document UNEP/GC/98, paragraph 29, contains a suggested apportionment by the twelve major headings for Fund allocations.

Page 7, paragraph 14

Amend references in last line to read (sub-sections 2 (b) and 2 (d)).

Page 9, paragraph 27 and page 10, footnote 18

Correct the document reference to read UNEP/GC/INFORMATION/2

Page 12, paragraph 43

Line 8, replace second by third

Page 12, footnote 23

Replace existing text with FP/0501-74-09/Global/IOC/357,500/285,500/
XI'75-XII'76/GC/96, and FP/1301-74-04/Internal/1,935,107/1,935,107/
XI'74-XII'79/GC/76.

Page 12, footnote 26

For FAO read WHO

Page 13, footnote 30

Replace Africa by Global, and correct the duration to read
VIII'76-XII'77

Page 13, footnote 31

Replace FP/0800 by FP/1301

Page 13, footnote 32

Replace XI'80 by VI'79

Page 15, footnote 33

Correct to read FP/1301-74-03 ...

Page 15, paragraph 57 (f)

For phase II read phase III

Page 17, paragraph 70

Correct paragraph references in last two lines to read (paragraphs
20 and 21)

Page 27, paragraph 114

Both footnotes 52 and 53 should come at the end of the first sentence.

Page 33, paragraph 152, sub-paragraphs (a) and (b)

Correct the cross-references to read (paragraphs 11-18) and (paragraphs
28-33)

Page 36, paragraph 166

First line, for data activities read activities data

Page 38, footnote 5

This footnote should form part of footnote 3 on page 37, and does
not refer to paragraph 171.

Page 41, footnote 12

Correct to read FP/0105-75-01/Global/UN-Habitat Secretariat/4,874,164/
3,157,164/VI'74-IV'77/GC/96.

Page 41, footnote 13

Correct to read FP/1500-75-01/Global/UNHHSF/4,000,000/4,000,000/1'75-
XII'78/GC/96.

Page 42, footnote 15

Correct to read FP/0106-77-02/Regional/ECLA/ 675,650/625,650/11'77-
1'79/ Fund Project series A, No.1.

Page 42, footnote 16

Correct to read FP/0104-75-07/Global/UNESCO/466,250/330,250/X'75-
IX'76/GC/96.

Page 42, footnote 17

Correct to read FP/0104-75-06/Regional/UN-ESA/10,438,276/393,200/
VI'76-VIII'78/GC/96.

Page 42, footnote 18

Correct to read FP/0104-76-05/Global/UNESCO,WHO, INTECOL/630,000/
247,800/X'76-XI'77/GC/96.

Page 88, footnote 149

Correct the last part to read FP/0406-76-02/Global/UNRISD/50,400/
39,600/VII'76-VIII'79/GC/96.

Page 105, footnote 202

Add FP/0503-76-04/MED XI/IOC/211,600/171,600/VII'76-XII'78/GC/96.

Page 105, paragraph 495

Add a new footnote at the end of line 4:

203a/: FP/0503-76-03/MED X/ECE,FAO,IAEA,UNESCO,UNIDO,WHO/495,000/
350,000/IV'76-XI'77/GC/96.

Page 105, paragraph 496

Add a new footnote at the end of the first sentence:

203b/: FP/0503-75-10/Mediterranean workshop for Prospective Research/
95,000/55,000/XI'75-X'76/GC/68.

Page 108, paragraph 505

Move the reference to footnote 208 to the end of the third sentence, and delete the second project reference in footnote 208. Insert a new footnote 208a in the fourth sentence, after 24 to 29 January 1977; reading: FP/0504-76-01/West Asia, Africa/Internal/75,000/IX'76-X'77/GC/96 and a new footnote 208b in the place of the existing footnote 208; reading: FP/0503-76-10/West Asia/IMCO/12,950/7,700/XII'76-VI'77/GC/96.

Page 108, paragraph 506

Correct lines 3 and 4 to read ... in co-operation with the Economic Commission for Latin America (see paragraph 659) ...

Page 110, paragraph 515

Line 3, replace mid-1977 by 1978

Page 128, footnote 34

Correct to read FP/0303-76-01/Global/Internal/765,528/765,528/III'76-XII'79/GC/61 and GC/96.

Page 128, footnote 35

Correct to read FP/0303-76-02/Global/Internal/1,020,000/720,000/I'77-XII'79/GC/61 and GC/96.

Page 130, footnotes 43 and 46

Correct both footnotes to read FP/0303-75-01/Global/Internal/1,313,150/1,313,150/I'75-XII'78/GC/61 and GC/96.

Page 140, paragraph 645

Add to sub-paragraph (b) ... and development of legal guidelines (paragraph 631); and add a new sub-paragraph (f) Activities required to introduce environmental law into universities and research institutions (paragraphs 642 (b) and 644).

Page 141, footnote 19

The first reference in this footnote should be moved to the end of paragraph 654 (page 142).

Page 142, paragraph 659

Correct second line to read ... management of the wider Caribbean basin has been ...

Page 150, footnote (e)

Amend to read ibid., paras. 11-18, especially 15 and 16.

Page 150, footnote (f)

Amend to read paras. 28-33.
